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6 otázek Tucker Carlson měl položit Putinovi
politico.eu/article/6-questions-tucker-carlson-should-have-asked-russia-putin-interview/

1. Zprávy
2. Politika

Ruského diktátora je třeba pohnat k odpovědnosti za vraždění odpůrců, přepisování historie a jeho drzé
lži o Ukrajině.

Možná ho tak vyvedlo z rovnováhy, když byl zatažen zpět do 11. století ve zmatečné snaze vykreslit
Ukrajince jako Rusy, že zapomněl položit tyto otázky | Gavriil Grigorov/POOL/AFP prostřednictvím Getty
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Bylo pochopitelné, že Tucker Carlson možná potřeboval chvíli nebo dvě, aby se vzpamatoval z
nekonečné svérázné lekce historie Vladimira Putina, která zabrala čtvrtinu mamutího dvouhodinového
vysedávání s ruským vůdcem.

Uctivý Carlson se očividně vzpamatovával z 30minutové přednášky ruského pseudohistorika-šéf, když v
jednu chvíli pronesl: „Promiňte. Můžete nám říct, v jakém období…? Ztrácím přehled o tom, kde v historii
jsme."
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Možná ho tak vyvedlo z rovnováhy, když byl zavlečen zpět do 11. století ve zmatečné snaze vykreslit
Ukrajince jako Rusy, že zapomněl položit tyto otázky:

1) Zdá se, že jste fascinováni historií a nařídili jste nový oficiální učební plán dějepisu pro ruské školáky.
Proč jsou tedy důvěryhodní ruští historici, jako je kronikář stalinské éry Jurij Dmitrijev , vězněni na
základě toho, co EU považuje za vykonstruovaná obvinění? Ruský historik Anatolij Razumov, který také
po desetiletí pracoval na identifikaci těch, které zavraždili Stalinovi popravčí, říká, že vaše úřady převrátily
čas zpět do komunistické éry a zbrojí dějiny. Není to tak, že přepisujete dějiny pro politické účely?

2) Proč nedovolíte, aby se proti vám ve volbách postavili seriózní a důvěryhodní kandidáti? Zdá se, že
opoziční představitelé a otevření kritici mají ošklivý zvyk být zavražděni, jako Boris Němcov, který byl
několikrát zastřelen poblíž Rudého náměstí, nebo být otráveni a skončit ve vězení jako Alexej Navalnyj.
Přinejmenším je to nešťastný vzorec, který naznačuje, že nemáte žádnou kontrolu, a v nejhorším případě
naznačuje, že je to všechno zorganizované. Jste zodpovědný za tyto vraždy, blízkost smrti a vězení?

3) Překvapilo vás, když se proti vám obrátil váš starý petrohradský přítel Wagner, šéf žoldáků Jevgenij
Prigožin ? Řekl jste, že po letecké havárii byl zabit tím, že „udělal ve svém životě vážné chyby“. Jaké to
byly chyby a byla největší kritika vás a vašich generálů za vedení války proti Ukrajině? Nařídil jsi jeho
smrt?

4) Stovky ruských novinářů byly nuceny odejít do exilu, aby stále informovali o vaší válce proti Ukrajině.
Není to tak, že nemůžete tolerovat nezávislé médium?

5) Jste hrdí na novou ruskou hypersonickou střelu, ale také ji sužovalo několik úmrtí a zatčení vědců
zapojených do programu. Ve skutečnosti bylo zadrženo nejméně tucet vědců a tři zemřeli za zvláštních
okolností. jak to vysvětluješ?

6) V roce 2014 jste popřel, že byste měl cokoli společného s ozbrojenými maskovanými muži, kteří se
náhle objevili na Krymu – přezdívaný západními médii „malí zelení mužíci“. Později jste trval na tom, že
nedošlo k žádné předem plánované ruské intervenci – vše bylo spontánní. Následně jste přiznal, že
ruské speciální jednotky byly zapojeny do událostí, které vedly k nezákonné anexi Krymu. V předvečer
invaze v únoru 2022 Kreml a váš ministr zahraničí popřeli, že by Rusko mělo jakékoli plány nebo úmysl
invaze. V dubnu 2022 jste řekl, že obrázky a záběry mrtvých těl rozmístěných po ukrajinském městě
Bucha jsou falešné, a popřel jste, že ruští vojáci spáchali ve městě severně od Kyjeva jakákoli zvěrstva
navzdory dokumentárním důkazům o opaku. Proč by měl někdo s tímto záznamem věřit všemu, co teď
říkáte?
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